

Erbenova Rezidence

Erbenova, Praha











Cena
od 19 990 000.00 Kč/m²
Plocha jednotky
od 116 m²

Popis

Erbenova rezidence poskytuje **soukromí** plné inspirace s prostorem pro relaxaci i tvoření.

Dvacet luxusních jednotek je rozmístěno do osmi podlaží. Ať už hledáte **útulné bydlení** nebo skutečně prostornou rezidenci s pěti ložnicemi, to všechno je možné najít v tomto projektu. Unikátní architektonický koncept s terasami a střešními zahradami kopíruje jedinečné křivky Strahovského kopce. Celé místo je přirozenou součástí úbočí s okolní vilovou čtvrtí. Zelené **střešní terasy** poskytují velkorysý prostor pro **výhledy** na celé **pražské panorama**. Bohaté prosklení zaručuje vzdušnost, lehkost a pocit naprosté svobody.

Lokalita

Bytový dům se vyroste v ulici Mošnova/Erbenova na Smíchově. Tato oblast je perspektivní díky plné občanské vybavenosti, ale i blízkosti přírody. Pěšky se za chvíli dostanete na Strahov k rozlehlému parku Ladronka. Výlet si můžete udělat i na Petřín a do Kinského zahrady. V bezprostřední blízkosti se nachází Husovy sady, východním směrem od stavby Park Sacré Couer. O něco dál, avšak stále v dochozí vzdálenosti, najdete Pražský hrad nebo Malvazinky. Pro milovníky sportu oblast nabízí tenisové kurty nebo golfové hřiště. V bezprostředním okolí se nachází také několik základních i mateřských škol a nepřehrné množství různých obchodů. Znamé pětihvězdičkové Obchodní centrum Nový Smíchov je vzdálené jen pár minut pěšky. Dostupnost do dalších částí Prahy zajišťuje především nedaleká tramvajová zastávka U Zvonu a autobusová zastávka Hřebenka. Autem rychle sjedete na Městský okruh a odtud kamkoliv do centra či ven z Prahy.

Seznamte se s kompletní nabídkou bytů v projektu Erbenova rezidence

Rádi pro Vás u developera vyjednáme **nejvýhodnější nabídku** na koupi vysněného domu, **rezervujeme přednostní prohlídku** projektu nebo pomůžeme s **financováním nemovitosti**.

Naše služby jsou pro Vás **kompletně zdarma**. Odměnou je nám provize hrazená developerem a Vaše spokojenost!

Kontakt na makléře



Filip Semrad
[+420 779 998 400](tel:+420779998400)
info@homeportal.cz

Portal Jungle s.r.o., Vaclavske namestı 841/3, 110 00 Praha 1, IC: 0763750, DIC: CZ07613750
2020  Portal Jungle, s.r.o. Vsechna prava vyhrazena.